
令和３年度第１回札幌市男女共同参画審議会 議事録（概要版） 

 

１ 日 時 令和 3年 6月 14 日（月）午前 10時 30分から午前 11時 30 分  

２ 場 所 札幌エルプラザ公共４施設２階 会議室１・２ 

３ 出 席 者    会  長：梶井祥子  

副会長：藤村侯仁  

委  員：齋藤寛子、多田絵理子、中村しず香、牧内奈保巳、光崎聡 

 （50 音順・敬称略） 

事務局：市民文化局長、男女共同参画室長、男女共同参画課長ほか 

４ 議題 

⑴ 会長・副会長の選任について 

⑵ 次期「男女共同参画さっぽろプラン」の策定について 

 

５ 議事概要 

⑴ 札幌市男女共同参画の推進体制について 

（事務局 ）札幌市男女共同参画推進体制の概要（資料２－１）及び札幌市男女共同参画審議会規則

（資料２－２）に基づき説明。 

（藤村委員）今期審議会の目的について確認したい。次期計画策定に当たり、審議会の役割として審

議することがメインという理解で良いか。 

（事務局 ）お見込みのとおり。 

 

⑵ 会長・副会長の選任について 

（事務局 ）札幌市男女共同参画審議会規則第３条に基づき、会長・副会長を１名ずつ委員の互選に

より選出いただきたい。 

（牧内委員より挙手あり） 

（牧内委員）会長には、前回の第９期審議会の会長を務め、男女共同参画全般について造詣が深く、

また、札幌市まちづくり戦略ビジョン審議会委員をされている梶井委員を、副会長には、

前回の第９期審議会の副会長を務め、ワーク・ライフ・バランスなど男女の多様な働き

方の推進に詳しい藤村委員に就任していただくのが良いかと思う。 

（事務局 ）ただいま、牧内委員よりいただいたご意見について、いかがか。 

（「異議なし」と発言するものあり） 

（事務局 ）それでは、同意が得られたので、会長には梶井委員、副会長には藤村委員にそれぞれお

願いしたい。 

 

⑶ 次期「男女共同参画さっぽろプラン」の策定について 

（事務局 ）次期「男女共同参画さっぽろプラン」策定に向けたスケジュール（資料３）に基づき、

説明。 

     ・男女共同参画さっぽろプラン（以下、「プラン」とする）の策定に当たり、女性活躍推進

計画とＤＶ防止基本計画を一体的に策定する。 



     ・令和３年 10月下旬（第２回総会）に札幌市から審議会に対し諮問。 

     ・諮問以降、令和４年度の秋ごろまで毎月審議を行う。（令和３年度は全６回、令和４年度

は全５回を予定） 

     ・令和４年度の秋頃、次期プランの方向性を札幌市に答申。 

     ・答申後、庁内調整やパブリックコメントを実施、令和４年度末に次期計画を策定。 

（梶井会長）ご質問、意見はあるか。 

（藤村委員）次期計画を策定するに当たり、札幌市としての方向性や重点項目などあれば早い段階で

出してほしい。そうした方が議論しやすい。 

（事務局 ）具体的な方向性は定まっていないが、札幌市まちづくり戦略ビジョンが令和４年度末の

策定に向けて進められている。札幌市全体的の施策を進める上位計画に当たるため、今

回策定するプランもその計画との整合性を図る必要がある。事務局で方向性が固まって

きたら、委員の皆様にはご説明差し上げたい。 

（梶井会長）ほかに質問はあるか。 

（「なし」と発言するものあり） 

（事務局 ）次回の審議会では、第４次男女共同参画さっぽろプランに基づき令和２年度に実施した

事業の実績報告と夏に行う男女共同参画に関する市民意識調査の結果報告を行い、ご意

見をいただきたいと考えている。開催時期については、10月下旬ころの開催を予定して

いる。 

 


